
ΠΡΟΣ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΙΓΑΙΟΥ 

 

ΥΠΟΜΝΗΜΑ 

Του ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ – ΑΧΙΛΛΕΑ ΣΑΒΡΑΚΙΔΗ του Σεβαστιανού και της Δέσποινας, κατοίκου 
Ερμούπολης Σύρου. 

 

ΘΕΜΑ: Παροχή εξηγήσεων σχετικά με το κώλυμά μου για τη συμμετοχή μου στις συνεδριάσεις της 
Κοινότητας Ερμούπολης του Δήμου Σύρου – Ερμούπολης, κατόπιν αναφοράς του Προέδρου της 
Κοινότητας. 

 

 

Κύριοι, με το παρόν υπόμνημα θα ήθελα να σας εκθέσω με πάσα ειλικρίνεια τα πραγματικά εκείνα 
περιστατικά που οδήγησαν στη μη συμμετοχή μου στις συνεδριάσεις της Κοινότητας Ερμούπολης, 
παρά τη θέλησή μου και χωρίς καμία απολύτως υπαιτιότητά μου. Ειδικότερα: 

Η εκλογή μου στο αξίωμα του τοπικού συμβούλου μου έδωσε ειλικρινά μεγάλη χαρά, μιας και 
αισθάνθηκα ότι θα μπορέσω κατ’ αυτόν τον τρόπο να συμβάλλω κι εγώ στην ανάπτυξη και πρόοδο 
του τόπου και να προσφέρω στα κοινά, μέσα από τη ματιά ενός νέου ανθρώπου. Από τις πρώτες 
κιόλας ημέρες ανάληψης των καθηκόντων μου εξήγησα στον Πρόεδρο της Κοινότητας, κ. Ευάγγελο 
Μαραγκό, ότι εργάζομαι ως προπονητής τέννις σε παιδιά (σε υπαλληλική θέση) και ότι εξ αυτού 
του λόγου έχω συγκεκριμένο πρόγραμμα εργασίας, μη δυνάμενο να τροποποιηθεί, μιας και η 
οποιαδήποτε αλλαγή προγράμματος συμπαρασύρει το πρόγραμμα δέκα (10) τουλάχιστον 
οικογενειών ανά ώρα μαθήματος, άλλως εξήντα (60) τουλάχιστον οικογενειών ανά ημέρα 
μαθημάτων, με ό,τι αυτό συνεπάγεται. Τον ενημέρωσα επίσης ότι εργάζομαι Δευτέρα έως και 
Παρασκευή, 15:00 έως 21:00 και ότι αυτές τις ημέρες και ώρες μου είναι αδύνατον να 
παρευρίσκομαι στις συνεδριάσεις του τοπικού συμβουλίου. Για το λόγο αυτό, του δήλωσα 
ευχαρίστως τη διαθεσιμότητά μου οποιαδήποτε άλλη ημέρα και ώρα, όπως π.χ. καθημερινά από 
8:00 έως 14:00 αλλά και τα Σαββατοκύριακα από 8:00 έως 21:00.  

Παρόλα αυτά ο Πρόεδρος δεν έδειξε καμία κατανόηση και καμία διάθεση συνεργασίας στο 
πρόσωπό μου, (όπως άλλωστε συνέβη και με άλλη σύμβουλο της μείζονος μειοψηφίας, την κ. 
Στυλιανή Γιαλόγλου), προφανώς παρασυρόμενος από το γεγονός ότι τόσο εγώ όσο και η κ. 
Γιαλόγλου είμαστε μέλη της αντιπολίτευσης. Μάλιστα, του προτείναμε να προγραμματίζει 
συμβούλια σε ώρες που εξυπηρετούν εναλλάξ τα μέλη της μειοψηφίας και της πλειοψηφίας, ώστε 
να δίνεται σε όλους η δυνατότητας να συμμετέχουν.  

Καμία απόκριση του Προέδρου δεν υπήρξε σε όλες τις παραπάνω εναλλακτικές προτάσεις για 
ημέρες και ώρες συνεδρίασης, μολονότι έχει τουλάχιστον την ηθική υποχρέωση να διευκολύνει τη 
συμμετοχή όλων μας στις συνεδριάσεις, ασχέτως πολιτικών παρατάξεων και να μην επιλέγει τις 
ημέρες και ώρες ανάλογα με το πως βολεύει τον ίδιο ή κάποια μέλη της παράταξής του. Ούτε μία 
φορά δεν προσφέρθηκε να συνεδριάσουμε π.χ. Σαββατοκύριακο, γεγονός που στα δικά μου μάτια 



δείχνει ότι ενεργεί μη δημοκρατικά και δίχως ανιδιοτέλεια και πως δεν εκπληρώνει προσηκόντως 
το ρόλο του, που είναι μεταξύ άλλων η εξασφάλιση της εύρυθμης λειτουργίας του Συμβουλίου. Η 
δε αναφορά του καταδεικνύει πως απώτερος στόχος του δεν είναι να βρεθούν αποδεκτές από 
όλους ημέρες και ώρες συνεδρίασης του Κοινοτικού Συμβουλίου – όπως γνωρίζω ότι συμβαίνει σε 
επίπεδο Δημοτικού Συμβουλίου, Δημοτικής Επιτροπής, άλλων Κοινοτικών Συμβουλίων του Δήμου 
και λοιπών Γνωμοδοτικών Επιτροπών – αλλά να με αποκλείσει από το σώμα και από το αξίωμα του 
κοινοτικού συμβούλου της μείζονος μειοψηφίας και εν τέλει να με απαξιώσει ως άνθρωπο και ως 
συνάδελφό του, παρουσιάζοντάς με ως δήθεν αμελή ή αφερέγγυο. 

Πραγματικά λυπάμαι για αυτή τη εξέλιξη αλλά και για την έλλειψη διάθεσης συνεργασίας σ’ αυτό 
το επίπεδο τοπικής αυτοδιοίκησης, αλλά κυρίως για το ότι ένας έμπειρος κατά τα άλλα 
αυτοδιοικητικός μπορεί να απογοητεύσει και να αποθαρρύνει τόσο έναν νέο από το να συμμετέχει 
στα κοινά.  

Όλως ενδεικτικά σας προσκομίζω αντίγραφα της μεταξύ μας συνομιλίας, όπου του παραθέτω κάθε 
φορά το κώλυμά μου, λόγω επαγγελματικών υποχρεώσεων. 

Είμαι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση 

Με εκτίμηση 

 

Χάρης Σαβρακίδης 


